

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
KÖZTÉRI MŰALKOTÁS TERVEZÉSÉRE

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Pályázat kiírója)
egyfordulós, nyílt, országos pályázatot hirdet köztéri alkotás művészi megtervezésére és
kivitelezésére

A pályázat kiírója: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, képviselője: Dr. Dézsi Csaba András polgármester.

A pályázat lebonyolítója: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kulturális Osztálya, 9021 Győr, Városház tér 1.

Kapcsolattartó személy: Némethné Rózsavölgyi Andrea 96/500-240, nemethne.andrea@gyor-ph.hu

A pályázat témája, célja: 2024-ben a Holokauszt tragikus eseményeinek 80. évfordulójára emlékezünk. Győr városa elkötelezett a magyar nemzetet is érintő világtörténelmi fordulópontok felidezésében, a történelmi emlékezet megerősítésében annak érdekében, hogy a múlt szörnyűségei ne ismétlődhessenek meg, hogy méltón őrizzük a Holokauszt áldozatainak emlékét. Győr városa fájó szívvel emlékezik a több, mint 5000 Győrből elhurcolt polgárra, így egy köztéri alkotással, emlékművel kíván tisztelni az áldozatok emlékének, felhívva a jelen és jövő nemzedékének a figyelmét a Holokauszt borzalmaira.

Pályázat kiírója Győrött Holokauszt-emlékmű (a továbbiakban: Műalkotás) felállítását tervezi.

A Műalkotás helye: Győr, Honvéd liget, a Révai Miklós Gimnázium és Kollégium felőli füves terület.

Az 1. számú melléklet (helyszínrajz) meghatározza a Műalkotás helyét, továbbá bemutatja a Műalkotás környezetének épített elemeit.

A pályázó legyen figyelemmel arra, hogy a csatolt mellékletekben lévő épített elemeket megváltoztatni nem lehet. Az adott területen belül a Műalkotás szabad kompozícióban elhelyezhető. A Vízcsatlakozás és szennyvíz csatlakozási pont nem készül a Műalkotás számára kijelölt területhez. A terület műemléki és régészeti védettség alatt áll. A Műalkotás, annak talapzata, valamint megközelíthetősége a műemléki környezet elvárásaira tekintettel, lehetőség szerint a jelenlegi tengelyes, szimmetrikus térrendezés jelentősebb megbontása nélkül kerüljön megtervezésre.

A pályázat jellege, formája: nyílt/országos, anonim. A beszerzés nem tartozik a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 111. § n) pontja alapján a Kbt. hatálya alá.

A pályázat titkos. A pályázó nevét, pontos címét, e-mail címét és telefonszámát egy lezárt borítékban kell a pályaműhöz csatolni, a borítékon, a terveken/ modelleken és a melléleteken a Pályázat kiírójának képviselője az átvételkor a beérkezés sorrendjében feltünteti a pályamunka sorszámát.

Minden, a pályázó azonosítására alkalmas információ szerepeltetése a pályázati anyagban – így referenciamunkák szerepeltetése is – a pályázó automatikus kizárását vonja maga után.

Pályázók köre: e műfajban referenciával rendelkező, munkájukat hivatásszerűen végző szobrász alkotók.

Költségkeret: A pályázóknak figyelembe kell venni, hogy a Műalkotás komplex megvalósításának maximális keretösszege **bruttó 80 millió forint**.

A pályázati keretösszeg magába foglalja:

- a Műalkotást megvalósító nyertes művész tiszteletdíját, beleértve a szerzői mű (Műalkotás) vagyoni jogainak megváltását is;
- a Műalkotás és a talapzat tervezési, kivitelezési és kihelyezési költségeit, valamint ezen munkafázisokhoz kapcsolódó valamennyi járulékos költséget (különösen az anyag-, szállítási, darubérleti, szerelési, feliratozási stb. költségeket), melyek a Műalkotás megvalósításával a felavatásig felmerülnek;

Pályázat kiírója saját költségére, a fenti pályázati keretösszegen felül biztosítja a mű elhelyezéséhez szükséges egyéb feltételeket, így különösen: beszerzi a szükséges hatósági engedélyeket. Ennek feltétele, hogy a nyertes pályázó a Pályázat kiírója kérésére, a közterületen történő elhelyezéshez szükséges, Műalkotással kapcsolatos információkat haladéktalanul a Pályázat kiírója rendelkezésére bocsássa. A nyertes pályázóval egyeztetve, gondoskodik az alapozási, valamint környezetrendezési munkák, parkosítás, elvégzetetéséről, a köztéri világítás elhelyezéséről, a pályázatnyertes terv lektorátusi szakvéleményeztetéséről és megszervezi a Műalkotás felavatásának ünnepségét.

A beérkezett pályaművek szakmai sorrendjét, helyezését a Pályázat kiírója által összehívott bíráló bizottság határozza meg.

Az 1. helyezett művész díja a Műalkotás megvalósításának megrendelése külön szerződésben foglalt feltételek szerint történik, mely kiterjed a szerzői jogi jogosultságokra és kötetelmekre is.

A Pályázat kiírója a pályázati felhívásban foglaltaknak maradéktalanul eleget tevő 2. és 3. helyezett művésznek pályadíjat fizet.

A 2. helyezett művész bruttó 350.000,- Ft, a 3. helyezett művész bruttó 250.000,- Ft összegű pályadíjban részesül.

A nem nyertes pályatervek a pályázók tulajdonában maradnak. A Pályázat kiírója tulajdonába mind a nyertes pályaterv, mind a megvalósított mű átkerül. A pályadíjak megfizetésével

Pályázat kiírója a pályázati dokumentumok tartalmának tekintetében semminemű felhasználási jogosultságot nem szerez, de jogszabályban előírtak esetén köteles teljesíteni a pályázattal kapcsolatos, közérdekű adatokra kiterjedő tájékoztatási kötelezettségét.

A megvalósításra kiválasztott műalkotás elhelyezésének várható időpontja: 2024. május hónap Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Műalkotás felállításáról szóló döntése esetén.

Helyszínbejárás és konzultáció: igény szerint, a pályázat lebonyolítójával egyeztetett időpontban.

Pályázati feltételek:

- Egy pályázó egy pályatervet nyújthat be.
- A pályázó csak új, máshol még be nem mutatott, jogtiszta tervvel pályázhat.
- A Műalkotás behatároló **méretei posztamenssel együtt:**
magasság: max. 6 m, hosszúság: max. 22 m, szélesség: max.: 10 m. Az elhelyezésre kijelölt területen a körbejárhatóság és a könnyű kezelhetőség határáig. A Műalkotás közvetlen környezete az 1. sz. mellékleten (helyszínrajz) látható.
- A személyes adatok kezeléséhez való hozzájárulás megadása a 4. sz. melléklet szerint.

Funkcionális követelmények:

- A Műalkotás **anyaga: bronz.** Időtálló, költségtakarékosan és könnyen karbantartható legyen. Fontos, hogy harmóniában legyen a tér színeivel, anyagaival (helyszínrajz szerint). A Műalkotás álljon ellen az időjárás viszontagságainak.
- A Műalkotás ne legyen balesetveszélyes. A Műalkotás, valamint a posztamens felülete legyen ellátva anti-graffiti bevonattal, vagy olyan anyagból készüljön, ami lehetetlenné teszi a firkálását. Legyen vandálbiztos. Karbantartása könnyen megoldható legyen.
- Fontos, hogy vakok vagy gyengén látók számára az esetleges motívumok és feliratok legalább egy része kitapintható legyen.
- A Műalkotás és szűkebb környezete mutassa be a Holokauszt miatti veszteséget, egyúttal fejezze ki az áldozatok iránti tiszteletet, méltó emlékezőt. A Műalkotás lehetőség szerint jelenítse meg a győri Holokauszt eseményeit a 2. sz. melléklet szerinti korabeli fénykép figyelembe vételével.

A helyszínnel, a Műemlék elhelyezésével kapcsolatos információk: az 1. sz. melléklet szerinti alaprajzon bejelölt területen belül a Műalkotás szabad kompozícióban elhelyezhető.

Szerzői és felhasználói jogok: Mivel köztéri munka elhelyezése esetén minden esetben művészeti alkotás felhasználása történik, a szerzői jogi törvény szerint a felhasználó (pályázatkíró) a szerzővel (nyertes pályázó) vállalkozási és felhasználási szerződést köt, melyben a vagyoni jogok is átruházásra kerülnek.

A nem nyertes pályázók megőrzik a pályamunkákhoz fűződő szerzői jogaikat.

Benyújtandó egy példányban:

- **A pályázó neve, pontos postai címe, telefonszáma és email-címe aláírással, egy lezárt borítékban.**

Az alábbi dokumentumok – a modellt kivéve – 1 eredeti nyomtatott A/4 formátumban nyújtandók be, valamint további 1 példányban digitális formában (pendrive-on; szöveges részek word vagy pdf, a képanyag jpeg formátumban):

- műleírás (maximum 3 gépelt oldal, amelynek tartalmaznia kell a Műalkotás tartalmi leírását, a Műalkotás pontos méretét, anyagát, kiviteli technikáját, a tervezett Műalkotás elhelyezésének módját, környezettel való kapcsolódását, léptékét, működésének és karbantartásának leírását, illetve technikai megoldás esetén működtetésének tervezett költségeit);
- a Műalkotás 1:10 léptékű, tetszőleges anyagú modellje és a posztamens rajzterve; (a kész mű 1:1 léptékű részlete opcionálisan benyújtható);
- a Pályázat kiírója által a kiíráshoz csatolt helyszínrajz alapján készített, a tájolást egyértelműen jelölő alaprajzi terv és látványterv;
- a tervezett Műalkotás elhelyezéséhez, rögzítéséhez szükséges alapozási javaslat;
- a tervezett Műalkotás megközelítésére, környezetére vonatkozó javaslat (lépcső, burkolat; növények, megvilágítás stb.);
- a tervezés és kivitelezés részletes költségvetése (nettó + ÁFA forintban), amely magába foglal minden, a pályázó részéről érvényesíteni kívánt költséget;
- a tervezés és kivitelezés időbeli ütemezése (pontos határidőkkel);
- Adatkezelési nyilatkozat (jelen pályázati felhívás 4. melléklete kitöltve)

A pályázat nyelve: magyar

A pályázat benyújtása

A pályázat benyújtásának helye: A terveket kérjük Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kulturális Osztály, 9021 Győr, Városház tér 1., fsz. 55. címre eljuttatni.

A pályázat postai úton nem nyújtható be.

Pályázat benyújtásának határideje: 2023. október 20. 12.00 óra.

A határidőn túl benyújtott, hiányos, a kiírásnak nem megfelelő pályamunkákat a pályázat kiírója kizárja, illetve a szakmai bizottság azokat nem értékeli. A pályázat során hiánypótlásra nincs lehetőség.

A Pályázat kiírója által jelen pályázati felhívás vonatkozásában előírt egyéb feltételek: A pályázati feltételeket – szerződéses érvénnyel – a Pályázat kiírója a pályázat kiírásával, a pályázó pedig pályaművének benyújtásával magára nézve kötelezően elfogadja.

A pályázat összeállításával és benyújtásával kapcsolatos valamennyi költség a pályázót terheli, amely költségek megfizetésére a Pályázat kiírója nem kötelezhető.

A Pályázat kiírója fenntartja annak lehetőségét, hogy a jelen pályázati felhívását kártalanítás és kártérítés nélkül bármikor visszavonja, továbbá, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa, valamint, hogy a benyújtott pályázatok alapján ne kössön szerződést, illetve ne valósítsa meg vagy kizárólag felhasználási szerződést kössön.

A pályázat elbírálása, döntés a megbízásról:

Szakmai bíráló, nyertes pályázat kiválasztása: A pályázatokat a Pályázat kiírója saját hatáskörében, bíráló bizottság javaslata alapján bírálja el a benyújtási határidőt követő 90 napon belül. A bírálatra rendelkezésre álló határidőt a pályázat kiírója egy alkalommal, maximum 30 nappal meghosszabbíthatja.

Bírálati szempontok különösen: a pályaművek megfelelése a kiírásban megfogalmazott programnak, feltételeknek, esztétikai és funkcionális követelményeknek, a pályaművek költségbecslésének realitása.

A pályázat elbírálása a Pályázat kiírója részéről nem jelent megrendelési kötelezettséget.

A pályázók anonimitásának feloldására csak a bíráló jegyzőkönyvezése után kerülhet sor.

Döntés a Műalkotás közterületen történő elhelyezéséről és a megbízásról: a bíráló bizottság javaslata alapján kiválasztott Műalkotás közterületen történő elhelyezéséről és az alkotóval történő esetleges szerződéskötésről javaslat legkésőbb Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése pályázati határidő leteltét követő 4. rendes ülésére döntésre előterjesztésre kerül, ahol a bíráló bizottság javaslata, valamint az Alkotóművészeti Koordinációs Iroda szakvéleménye alapján a Közgyűlés döntést tud hozni. A közgyűlési döntést követő 15 napon belül a Pályázat kiírója írásban értesíti a döntésről az alkotókat.

A nem nyertes pályázatok alkotóit a Pályázat kiírója pályamunkáik átvételére írásban felhívja. Amennyiben a pályázó azt megismételt megkeresést követően sem veszi át, úgy a Pályázat kiírója azok őrzéséért felelősséget nem vállal, illetve az értesítéstől számított 30 napon belül – mind a papír alapon, mind pedig az elektronikusan benyújtott – pályamunkát megsemmisíti.

A pályázati eljárásra vonatkozó Adatvédelmi tájékoztatót jelen pályázati felhívás 3. számú melléklete tartalmazza.

Győr, 2023. szeptember 14.




Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

- | | |
|------------------|--------------------------|
| 1. sz. melléklet | Helyszínrajz |
| 2. sz. melléklet | Korabeli fénykép |
| 3. sz. melléklet | Adatvédelmi tájékoztató |
| 4. sz. melléklet | Adatkezelési nyilatkozat |



A térképi adatok TÁJÉKOZTATÓ JELLEGŰEK, a szakhatósági és térképi adatszolgáltatást nem helyettesítik !



A térképi adatok TÁJÉKOZTATÓ JELLEGŰEK, a szakhatóság! és térképi adatszolgáltatást nem helyettesítik !



A térképi adatok TÁJÉKOZTATÓ JELLEGŰEK, a szakhatósági és térképi adatszolgáltatást nem helyettesítik !



2. mellefeld

Adatvédelmi tájékoztató köztéri műalkotás megvalósításával kapcsolatos pályázati eljárás keretében történő személyes adatok kezeléséről

Jelen Adatvédelmi tájékoztató az Adatkezelő által a **Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának köztéri műalkotás művészi megtervezése és kivitelezése** tárgyában kiírt pályázathoz (a továbbiakban: Pályázat) kötődő, a Pályázatot benyújtó (a továbbiakban: Pályázó) magánszemély, egyéni vállalkozó, illetve a Pályázó gazdasági társaság képviselője személyes adatainak kezelésre vonatkozik és 2023. szeptember 14. napjától hatályos.

Jelen tájékoztató a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i (EU) irányelv (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban: GDPR) rendelkezéseinek, továbbá az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) rendelkezéseinek figyelembevételével készült.

1. Adatkezelő adatai

Adatkezelő: **Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata**
 Képviseli: Dr. Dézsi Csaba András polgármester
 Levelezési cím: 9021 Győr, Városház tér 1.
 E-mail: gyor@gyor-ph.hu
 Honlap: www.gyor.hu

2. Adatvédelmi tisztviselő

dr. E. Simon Katalin Ráhel (Cím: 9021 Győr, Városház tér 1., E-mail: adatvedelem@gyor-ph.hu)

3. Az adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés jogalapja: a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján a Pályázó hozzájárulása.

4. Az adatkezelés célja, a kezelt adatok köre, forrása és az adatkezelés módja

4.1. A pályázattal kapcsolatos előkészítő és ügyviteli feladatokat **Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala** látja el. A pályázati eljárás lebonyolítása során az alábbi személyes adatok kezelésére kerül sor, a következő célokból:

<i>Az érintettől kezelt személyes adat</i>	<i>Az adatkezelés célja</i>
Pályázó neve, titulusa, címe, aláírása	Pályázat fogadása és kiértékelése, Pályázó azonosítása, a pályázat eredményének megállapítása
Pályázó képviselőjének neve, titulusa, beosztása, aláírása	
Pályázó, illetve Pályázó képviselőjének neve, levelezési címe, telefonszáma, e-mail címe	Kapcsolattartás

Amennyiben Érintett nem járul hozzá személyes adatai azonosítás és a Pályázat fogadása, kiértékelése és eredményének megállapítása célból történő kezeléséhez, akkor Adatkezelő a Pályázatot nem tudja értékelni, illetve amennyiben nem járul hozzá személyes adatai kapcsolattartás céljából történő kezeléséhez, akkor Adatkezelő a szükséges és hasznos információkról nem tudja értesíteni. A Pályázaton való részvétel önkéntes.

4.2. Érintett: Pályázó magánszemély, egyéni vállalkozó, gazdasági társaság képviselője

4.3. A személyes adatok forrása: Érintett

4.4. A személyes adatok kezelésére az alábbiak szerint kerül sor:

A pályázati eljárással összefüggő személyes adatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának illetékes szervezeti egysége, a pályázatokat bíráló bizottságok tagjai, valamint a Közgyűlés a döntés meghozatala érdekében kezeli.

A nyertes Pályázati anyag egy eredeti példányát a Pályázat lebonyolításában részt vevő szervezeti egység őrzi és irattározza, valamennyi egyéb nem nyertes Pályázati anyagot a pályázati eljárás befejezéséig kezeli, ezt követően a Pályázati anyag visszajuttatásra kerül az érintett Pályázó részére. A visszajuttatás eredménytelensége esetén a Pályázati anyag megsemmisítésre/törlésre kerül, a 6. pontban leírtak szerint.

Az adatkezeléssel összefüggésben profilalkotás, automatizált döntéshozatal nem történik.

5. Adattovábbítás

A személyes adatok – a 4.4. pontban megjelöltek kivételével - harmadik személyek részére, harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére – jogszabályban, illetve az Európai Unió kötelező jogi aktusában meghatározott azon közhatalmi szervek kivételével, akik egyedi ügyben folytatott vizsgálatukhoz igényelnek személyes adatot az Adatkezelőtől – nem kerülnek továbbításra.

6. Az adatkezelés időtartama

Adatkezelő a Pályázó vagy Pályázó képviselőjének adatait az alábbi időtartamban kezeli:

Adatkezelő a nem nyertes pályázatban szereplő személyes adatokat a Pályázat elbírálásáig kezeli. Amennyiben az érintett Pályázó a pályázati anyagát a megismételt megkeresést követően nem veszi át, úgy az Adatkezelő az értesítéstől számított 30 napon belül a pályázati anyagban szereplő adatokat megsemmisíti/törli.

A nyertes pályázatban szereplő személyes adatokat az Adatkezelő a hatályos iratkezelési szabályzat alapján az irattári tervben meghatározott időtartamig kezeli. A bizottsági, közgyűlési döntések nem selejtezhettek.

7. Az adatkezeléssel kapcsolatos jogok

7.1. Hozzájárulás visszavonása: Az Érintett jogosult arra, hogy a személyes adatai kezeléséhez kapcsolódó hozzájárulását bármikor visszavonja. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. Érintett a hozzájárulását az adatvedelem@gyor-ph.hu e-mail címre („Köztéri műalkotás” hivatkozással), vagy az 1. pontban foglalt más elérhetőségekre küldött írásbeli nyilatkozatával vonhatja vissza. Érintett ezen jogának gyakorlása nem érinti az Adatkezelő által más jogalap alapján kezelt személyes adatok további kezelését.

7.2. Érintett az Adatkezelőtől az 1. pontban foglalt elérhetőségeken keresztül írásban **tájékoztatást kérhet** arra vonatkozóan, az adatkezelő milyen személyes adatát, milyen adatkezelési célból, milyen forrásból, várhatóan mennyi ideig kezeli, ha ez nem lehetséges, melyek a megőrzési idő meghatározásának szempontjai. Az Érintett tájékoztatást kérhet továbbá arra vonatkozóan, hogy az Adatkezelő mely címzettekkel, címzetti kategóriákkal közölte, illetve fogja közölni a személyes adatát, különös tekintettel a harmadik országbeli címzettekre és nemzetközi szervezetekre, történik-e automatizált döntéshozatal, profilalkotás a személyes adatok kezelésével kapcsolatban.

Adatkezelő a kérelmet indokolatlan késedelem nélkül teljesíti, az intézkedésről, vagy az intézkedés elmaradásának indokáról az Érintettet legkésőbb 1 hónapon belül értesíti. Érintett kérelmét elsősorban írásban terjesztheti be az Adatkezelő részére. Amennyiben az Érintett szóbeli tájékoztatást kér, úgy *személyazonossága igazolását követően* az Adatkezelő erre felhatalmazott munkatársa a tájékoztatást szóban is megadhatja, ha a tájékoztatáshoz szükséges adatok részére rendelkezésre állnak. Az **1 hónapos** határidő a kérelem összetettségére, és a kérelmek számára tekintettel, 2 hónappal meghosszabbítható. A határidő meghosszabbításáról az Adatkezelő a késedelem okainak megjelöléséről a kérelem kézhezvételétől számított 1 hónapon belül tájékoztatja az Érintettet.

7.3. A helyesbítéshez való jog: az érintett jogosult arra, hogy kérésére az adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül helyesbítse a rá vonatkozó pontatlan személyes adatokat. Figyelembe véve az adatkezelés célját, az érintett jogosult arra, hogy kérje a hiányos személyes adatok **kiegészítését**.

7.4. Az érintett jogosult arra, hogy kérésére az adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül **törölje a rá vonatkozó személyes adatokat**, az adatkezelő pedig köteles arra, hogy az érintettre vonatkozó személyes adatokat indokolatlan késedelem nélkül indokolt esetben törölje, ha a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat kezelték; ha az érintett tiltakozik az adatkezelés ellen, és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre; ha a személyes adatokat jogellenesen kezelték; ha a személyes adatokat az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell; illetve ha a személyes adatok gyűjtésére az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások kínálásával kapcsolatosan került sor.

7.5. Érintett az Adatkezelőtől az 1. pontban foglalt elérhetőségeken keresztül írásban kérheti, hogy Adatkezelő **korlátozza a személyes adat kezelését**, ha az Érintett:

- vitatja annak pontosságát, a pontosság Adatkezelő általi ellenőrzésének időtartamára,
- vitatja az adatkezelés jogszerűségét, és az adat felhasználásának korlátozását kéri,
- azt jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kéri, bár az Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatra,
- tiltakozik a személyes adat kezelése ellen, arra az időtartamra, amíg megállapításra nem kerül, hogy az Adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az Érintett jogos indokaival szemben.

7.6. A személyes adatok helyesbítéséhez vagy törléséhez, illetve az adatkezelés korlátozásához kapcsolódó értesítési kötelezettség: Az adatkezelő minden olyan címzettet tájékoztat valamennyi helyesbítésről, törlésről vagy adatkezelés-korlátozásról, akivel, illetve amellyel a személyes adatot közölte, kivéve, ha ez lehetetlennek bizonyul, vagy aránytalanul nagy erőfeszítést igényel. Az érintettet kérésére az adatkezelő tájékoztatja e címzettekről.

7.7. Adathordozhatósághoz való jog: Szerződő fél jogosult arra, hogy a rá vonatkozó, általa az Adatkezelő rendelkezésére bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja, ha az adatkezelés hozzájáruláson alapul, és az adatkezelés automatizált módon történik.

7.8. A tiltakozáshoz való jog

Ha a személyes adatok kezelésére tudományos és történelmi kutatási célból vagy statisztikai célból kerül sor, Érintett jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okokból tiltakozhasson a Rá vonatkozó személyes adatok kezelése ellen, kivéve, ha az adatkezelésre közérdekű okból végzett feladat végrehajtása érdekében van szükség.

8. Adatbiztonság

Az Adatkezelő a személyes adatok kezelése során minden szükséges biztonsági lépést, szervezési és technikai intézkedést megtesz annak érdekében, hogy biztosítsa az érintettek magánszférájának

védelmét. Az Adatkezelő megfelelő informatikai, technikai és személyi intézkedésekkel gondoskodik arról, hogy az általa kezelt személyes adatokat védje többek között a jogosulatlan hozzáférés ellen, vagy azok jogosulatlan megváltoztatása ellen (pl. gondoskodik a személyes adatok biztonságos tárolásáról, azokat védett szervereken/fizikai helyiségben tárolja, az informatikai rendszerben tárolt adatokhoz a hozzáférési jogokat szabályozza, a szükséges mértékű hozzáférésre korlátozza). Az Adatkezelő az állami és önkormányzati szervek elektronikus információbiztonságáról szóló 2013. évi L. törvényben meghatározott technológiai biztonsági, valamint a biztonságos információs eszközökre, termékekre, továbbá a biztonsági osztályba és biztonsági szintbe sorolásra vonatkozó követelményekről szóló 41/2015. (VII. 15.) BM rendelet követelményei szerint kialakított információbiztonsági irányítási rendszert üzemeltet.

9. Jogorvoslat

Amennyiben Érintett úgy ítéli meg, hogy az adatkezelés nem felel meg az Infotv. vagy a GDPR rendelkezéseinek, illetve azt sérelmesnek véli, javasoljuk, hogy először panaszával az Adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjét keresse meg. Panasza minden esetben kivizsgálásra kerül.

Panasztételhez való jog: amennyiben az Érintett megítélése szerint a rá vonatkozó személyes adatok kezelése jogszabálysértő, úgy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (felügyeleti hatóság) fordulhat. A Felügyeleti hatóság elérhetőségei: székhelye: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11. postai címe: 1363 Budapest, Pf.: 9., telefon: +36 1 391-1400, honlap: www.naih.hu, e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

Bírósági jogorvoslathoz való jog: amennyiben az Érintett megítélése szerint személyes adatainak/képviseltje személyes adatainak nem megfelelő kezelése következtében megsértették a jogszabály szerinti jogokat, akkor pert indíthat, melynek során a bíróság soron kívül jár el. Ebben az esetben szabadon eldöntheti, hogy a lakóhelye vagy a tartózkodási helye, illetve az Adatkezelő székhelye szerint illetékes törvényszéknél nyújtja-e be keresetét. A lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszéket megkeresheti a <http://birosag.hu/birosag-kereso> oldalon. Adatkezelő székhelye szerint a perre a Győri Törvényszék rendelkezik illetékességgel.

Nyilatkozat és hozzájárulás adatkezeléshez

Alulírott kijelentem, hogy a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1.) mint adatkezelő által az „Adatkezelési tájékoztató köztéri műalkotás megvalósításával kapcsolatos pályázati eljárás keretében történő személyes adatok kezeléséről” tárgyú adatvédelmi tájékoztatóját megismertem, azt megértettem és tudomásul vettem.

Fentiek alapján az alábbiakban megjelölt személyes adatok kezelésével összefüggésben önkéntesen, befolyásmentesen – adatkezelést megelőzően - a következő nyilatkozatot teszem

Személyes adat és adatkezelés módja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés célja	Hozzájárulás megadása
Pályázó neve, titulusa, címe, aláírása Pályázó képviselőjének neve, titulusa, beosztása, aláírása	Érintett hozzájárulása	Pályázat fogadása és kiértékelése, Pályázó azonosítása, a pályázat eredményének megállapítása	<input type="checkbox"/> hozzájárulok <input type="checkbox"/> nem járulok hozzá
Pályázó, illetve Pályázó képviselőjének neve, levelezési címe, telefonszáma, e-mail címe	Érintett hozzájárulása	kapcsolattartás	<input type="checkbox"/> hozzájárulok <input type="checkbox"/> nem járulok hozzá

Tudomásom van arról és elfogadom, hogy amennyiben nem járulok hozzá személyes adataim azonosítás és a Pályázat fogadása, kiértékelése és eredményének megállapítása céljából történő kezeléséhez, akkor Adatkezelő a Pályázatot nem tudja értékelni, illetve amennyiben nem járulok hozzá személyes adataim kapcsolattartás céljából történő kezeléséhez, akkor Adatkezelő a szükséges és hasznos információkról nem tud értesíteni.

Fentiekben adott hozzájárulásom visszavonásig érvényes. Hozzájárulásom – mely lehet részleges is - visszavonását az Adatkezelő bármely elérhetőségére jogosult vagyok eljuttatni.

Kelt: Győr, 20... ..

.....
nyilatkozatot tevő olvasható neve

.....
nyilatkozatot tevő aláírása

Előttünk, mint tanúk előtt:

Név: Név:

Lakcím: Lakcím: